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Finalizarea proiectului „Creșterea competitivității firmei, prin achiziția de  

echipamente și utilaje pentru construcții” 

 

S.C. WORK TRUE S.R.L. Tulcea, în calitate de Beneficiar, a implementat  proiectul „Creșterea 
competitivității firmei, prin achiziția de echipamente și utilaje pentru construcții”, cod SMIS 
114389, finanțat prin Programul Operaţional Regional 2014-2020, Axa prioritară 2: 
”Îmbunătăţirea competitivităţii întreprinderilor mici și mijlocii”, Prioritatea de investiţii 2.1 ITI - 
“Promovarea spiritului antreprenorial, în special prin facilitarea exploatării economice a ideilor 
noi și prin încurajarea creării de noi întreprinderi, inclusiv prin incubatoare de afaceri”. 

Contractul de finanțare a fost încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Administrației 
Publice, în calitate de Autoritate de Management și cu Agenţia pentru Dezvoltare Regională a 
Regiunii de Dezvoltare Sud – Est, în calitate de Organism Intermediar. 

Valoarea totală a proiectului este de 1.344.284,69  lei, din care valoarea sumei nerambursabile 
este de 902.172,38 lei. Durata de implementare a proiectului a fost de 27 luni             
(01.02.2017-30.04.2019). 

Prin proiect au fost achiziționate un sistem schelă fațadă, un sistem cofraj, un debitator de 
rosturi, un mai vibrocompactor de 55-60 kg, un mai vibrocompactor de 65-70 kg, 2 elicoptere 
beton Ø60 cm, 2 elicoptere beton  Ø90/100 cm, o grindă vibrantă cu mâner dublu, un grup 
electrogen mono/trifazat, o mașină de fasonat și tăiat fierul beton, 2 mașini de legat fier beton, 
un încărcător compact pe șenile, o grindă vibranta autopropulsata și un emițător laser dual 
grade. 

Obiectivul general al proiectului l-a constituit creșterea cifrei de afaceri și a profitabilității firmei, 
prin dotarea cu echipamente și utilaje ultramoderne pentru construcții.  Obiectivele specifice ale 
proiectului au vizat creșterea numărului de personal implicat în activitatea de producție (am 
creat 5 noi locuri de muncă), consolidarea poziției pe piața construcțiilor și dezvoltarea bazei 
materiale a firmei.  

Prin implementarea acestui proiect va crește calitatea lucrărilor de construcții realizate la nivelul 
județului Tulcea, influențând astfel și competitorii de pe piața locală de servicii similare să-și 
îmbunătățească nivelul de dotare cu echipamente și utilaje specifice. 

Informaţii suplimentare se pot obţine la: SIMIONOV CRISTIANA, Manager de proiect, tel. 
0732930039, e-mail: work_true_2017@yahoo.com 
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